

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL MUREȘ

Județul MUREȘ  
Primăria Com. Crăciunești  
Nr. 6103 din 09.08.2024

Nr. 9459 /SVI  
Data 09.08.2024  
Dosar 4

**Primăriile din județul Mureș  
În atenția doamnei/domnului primar**

În conformitate cu dispozițiile Ordinului comun al ministrului agriculturii și dezvoltării rurale și al ministrului afacerilor interne nr. 293/123/2024 **prin care s-a modificat și completat Regulamentul privind gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomene meteorologice periculoase având ca efect producerea secetei pedologice** aprobat prin Ordinul comun nr. 97/63/2020, vă rugăm să aveți în vedere următoarele :

**Pentru anul 2024, utilizatorii de terenuri** cu destinație agricolă înscriși în evidențele Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, **ale căror suprafețe cu culturi agricole au fost calamitate în procent de peste 30%, depun înștiințări scrise la unitatea administrativ-teritorială** pe a cărei rază se află terenul, în format fizic sau prin mijloace electronice de transmitere la distanță, până cel târziu la data de 1 august inclusiv pentru culturile agricole înființate în toamnă, respectiv **până cel târziu la data de 15 august** inclusiv pentru celelalte culturi agricole. În baza înștiințărilor, **comitetul local pentru situații de urgență întocmește un raport operativ** cu pagubele la culturile agricole, asociate fenomenului meteorologic de secetă pedologică, al cărui model este prevăzut în anexa nr. 2 la regulamentul, în termen de maximum 24 de ore de la înregistrarea înștiințărilor, **pe care îl transmite în termen de maximum 24 de ore de la întocmire către Centrul operațional** din cadrul inspectoratului pentru situații de urgență județean **și către Grupul de suport tehnic** pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomene meteorologice periculoase având ca efect producerea secetei pedologice.

În termen de maximum 24 de ore de la primirea rapoartelor operative, **Grupul de suport tehnic întocmește centralizatorul rapoartelor operative** cu evaluarea pagubelor la culturile agricole asociate fenomenului meteorologic de secetă pedologică, pe care îl înaintează comitetului județean pentru situații de urgență. Prefectul, în calitatea sa de președinte al comitetului județean pentru situații de urgență, numește, prin ordin, comisiile de constatare și evaluare a pagubelor la culturile agricole.

Menționăm că, Grupul de suport tehnic pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomene meteorologice periculoase având ca efect producerea secetei pedologice funcționează pe lângă Direcția pentru Agricultură Județeană Mureș, sens în care **vă adresăm rugămintea de a transmite rapoartele operative elaborate la DAJ Mureș pe adresa de e-mail : [dadr.ms@madr.ro](mailto:dadr.ms@madr.ro) cu respectarea termenelor legale.**

Cu respect,



**SUBPREFECT  
NAGY Zsigmond**

Întocmit/redactat: IPJMS/SMIPSU/O.L.